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Επαφές: ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

Αγαπητοί Κύριοι. 

 

Είμαι καθημερινός αναγνώστης της εφημερίδας Σας καθώς απολαμβάνω αντικειμενικής ενημέρωσης για τα 

συμβαίνοντα στο νησί μας, την όμορφη Ρόδο μας. Δεν συνηθίζω και δεν επιθυμώ να παρεμβαίνω σε υποθέσεις 

τρίτων, μάλιστα δημόσια. Ωστόσο μεθοδεύεται, διά επιβολής, μια άδικη αποκατάσταση δημόσιου υπαλλήλου στο 

ΙΚΑ Ρόδου και αυτό είναι κάτι που με αφορά καθώς ο συγκεκριμένος υπάλληλος με έχει βλάψει ανεπανόρθωτα και 

προς τούτο η συγκεκριμένη παρέμβασή μου και παρακαλώ πολύ να την δημοσιεύσετε προς αποκατάσταση της 

ορθής ενημέρωσης του αναγνωστικού Σας κοινού και προς αποφυγή να βλαφτούν και άλλοι και κυρίως το ίδιο το 

Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων Ρόδου. 

Την 21-06-2013 δημοσιεύσατε άρθρο σχετικά με την αποκατάσταση του πρώην διευθυντή του ΙΚΑ κυρίου 

Παπαντωνίου Ιωάννη, καθώς φερόταν να δέχεται «ανελέητο κυνηγητό» 

Την 05-10-2013 ομοίως δημοσιεύσατε άρθρο σχετικά με τον συνεχιζόμενο «ανελέητο πόλεμο» που δέχεται ο 

κύριος Παπαντωνίου Ιωάννης.  

Εχθές την 16-10-2013 δημοσιεύσατε την παραγγελία Του Αξιότιμου Εισαγγελέα Κυρίου Μπούτσικου Κωνσταντίνου 

προς Την Σεβαστή Πταισματοδίκη Κυρία Γαλάνη Αλεξάνδρα για την άρνηση αποκατάστασης του πρώην διευθυντή 

του ΙΚΑ Ρόδου κυρίου Παπαντωνίου  Ιωάννη που δέχτηκε «ανελέητο κυνηγητό» υποβαθμιζόμενος στην θέση του 

απλού υπαλλήλου. 

Η ανωτέρω ενέργεια Του Αξιότιμου Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Ρόδου Κυρίου Μπούτσικου Κωνσταντίνου 

κρίνεται απόλυτα δικαιολογημένη καθώς τα ανωτέρω δύο δημοσιεύματα, πιθανόν και άλλα από άλλες τοπικές 

εφημερίδες που δεν έπεσαν στην αντίληψή μου, εμμέσως πλην σαφώς δημιούργησαν στο κοινό την εσφαλμένη 

εικόνα ενός «αδικημένου ανθρώπου» με φυσικό αποτέλεσμα την ευαισθητοποίηση Του Αξιότιμου Εισαγγελέα 

στην διερεύνηση αυτής της αδικίας, με σκοπό να αποκατασταθεί ο συγκεκριμένος  δημόσιος  υπάλληλος. 

 

Αγαπητή Δημοκρατική. 

Ένεκα δικαίου και προς αποκατάσταση της εσφαλμένης δημιουργούμενης γνώμης του αναγνωστικού Σας κοινού 

περί ενός αδικημένου δημόσιου υπαλλήλου, παρακαλώ πολύ ενημερώστε το αναγνωστικό Σας κοινό, ότι: 

Την 24-09-2008 ο συγκεκριμένος υπάλληλος του Ιδρύματος Κοινωνικών Ασφαλίσεων Ρόδου επίσπευσε  το υπ’ 

αριθμόν 3812/2008 πρόγραμμα αναγκαστικού πλειστηριασμού ακίνητης περιουσίας του οφειλέτη Του Ελληνικού 

Δημοσίου Ιωάννη Μανουσέλη για απαίτηση του ιδρύματος χρηματικού ποσού 297.897,20 €. Το συγκεκριμένο 

πρόγραμμα πλειστηριασμού  διενεργείτο δυνάμει της υπ’ αριθμόν 4509/1996 εκθέσεως αναγκαστικής 

κατασχέσεως του Δικαστικού επιμελητή Του Πρωτοδικείου Ρόδου κυρίου Μελλίνη Μιχάλη και της υπ’ αριθμόν 

176/2001 εκθέσεως αναγκαστικής κατασχέσεως του Δικαστικού επιμελητή Του Πρωτοδικείου Ρόδου κυρίου 

Παντελή Αναστάσιου. 

Η  4509/1996 ανωτέρω αναγκαστική κατάσχεση είχε ακυρωθεί δια της υπ’ αριθμόν 391/2005 απόφασης Του 

Διοικητικού Πρωτοδικείου Ρόδου 2
ο
 Τμήμα Μονομελές, που εκδόθηκε την 30-12-2005 και κοινοποιήθηκε στο 

Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων Ρόδου την 27-10-2006. 

Στο ανωτέρω πρόγραμμα πλειστηριασμού το Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων  Ρόδου πλειστηρίαζε πέντε (5) 

οριζόντιες ιδιοκτησίες στο εμπορικό και βιοτεχνικό κέντρο Μανουσέλη στα Ασγούρου εκ των οποίων οι δύο (2) 

ιδιοκτησίας μου. Η  μία εξ αυτών, όπου και ασκώ τις εμπορικές μου δραστηριότητες δεν ανήκε στον οφειλέτη του 

ΙΚΑ όταν και επιβλήθηκε η άλλη, η μόνη, εν ισχύ αναγκαστική κατάσχεση 176/2001. Στην δε άλλη οριζόντια 

ιδιοκτησία μου, η μόνη εν ισχύ αναγκαστική κατάσχεση 176/2001 δεν είχε επιβληθεί σε αυτήν. 

Του ανωτέρω προγράμματος αναγκαστικού πλειστηριασμού ακολούθησαν ακόμη τρία επαναληπτικά 

προγράμματα τα οποία μου προκάλεσαν ανήκεστο οικονομική βλάβη. Κάποιοι με το έτσι θέλω προσπάθησαν και 

προσπαθούν να υφαρπάξουν την περιουσία μου για να αξιοποιήσουν την δική τους, παρά την άρνησή μου να την 

πουλήσω.   
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Αγαπητή Δημοκρατική. 

Είναι άδικο να επικρατούν δύο μέτρα και δύο σταθμά. 

Οι ανωτέρω παράνομοι και καταχρηστικοί πλειστηριασμοί συνοδεύτηκαν από πλήθος παράνομων πράξεων προς 

το πρόσωπό μου και τούτες  έχουν τεθεί υπ’  όψιν της Δικαιοσύνης στο νησί μας και άλλες έχουν τελεσφορήσει και 

άλλες είναι εν εξελίξει, περιμένοντας καρτερικά τους ρυθμούς της Δικαιοσύνης που ως γνωστόν έχει τους δικούς 

της. 

Είναι άδικο να επιδιώκεται, υπό το βάρος της παραπλάνησης της  κοινής γνώμης η χειραγώγηση των ενεργειών των 

υπηρετών της θέμιδας στο νησί μας και να επιβάλλεται μία άδικη αποκατάσταση ενός  ανεπαρκούς δημόσιου 

υπαλλήλου. Προς τι, τέτοια σπουδή για τον κύριο Παπαντωνίου; Ποιοι έχασαν έναν πιστό υπηρέτη τους σε μία 

δημόσια υπηρεσία; Σε ποιους λείπει μία μαριονέττα και αποσυντονίζει τις ενέργειές τους; Ποιοι έχασαν τον έλεγχο 

του Ιδρύματος Κοινωνικών Ασφαλίσεων Ρόδου; 

 

Αγαπητή Δημοκρατική ευελπιστώ προς αποκατάσταση της ορθής πληροφόρησης του αναγνωστικού Σας κοινού να 

προβείτε σε άμεση δημοσίευση των ανωτέρω.  

Με εκτίμηση. 
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